

温家宝主持召开国务院常务会议

全面检查奶制品 整顿奶制品行业

新华社电 17日上午,国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议,决定在全国全面检查奶制品,整顿奶制品行业。

会议认为,三鹿牌婴幼儿奶粉事件的发生,反映出奶制品市场混乱,监管机制存在漏洞,监管工作不力,必须认真吸取教训,以对人民高度负责的态度,做好事故处理,完善

检验监督体制,加强监管工作。会议决定:一、要认真落实中央最近作出的部署和各项政策。全力救治患者,落实免费治疗政策,尤其要重视对农村和边远地区婴幼儿患者的检查。二、不合格的产品要全部下架、封存和销毁,不留死角。三、对奶制品进行全面检查,整顿奶制品行业,使奶制品的质量安全和市场

秩序有一个根本性的改变。四、严格监管奶制品生产企业,监管部门派出驻厂人员,对每一批次出厂产品进行严格检验,确保生产的乳制品质量安全。五、尽快修订监管法规,严格法律追究制度。六、对奶农实施扶持政策,支持产品质量好的企业增加生产,确保市场供应,尽快恢复奶制品行业的健康发展。七、彻底查

明事故原因,及时公布调查结果。坚决依法惩处违法犯罪分子,对负有责任的企业、监管部门和行政负责人要严肃追究责任,向人民作出交代。

三鹿奶粉污染事件专题报道
请看A09、A10版

现在起,就让市民大饱眼福

歌舞剧《清明上河图》、音乐剧《金沙》率先拉开大幕
亚洲艺术节37场演出将依次亮相

本报讯 昨日,在河南艺术中心,再现张择端笔下北宋东京辉煌历史和繁华景象的大型原创歌舞剧《清明上河图》再度上演,并拉开了第十届亚洲艺术节的首场演出大幕,自此,第十届亚洲艺术节37场演出将依次登场亮相。与此同时,昨晚大型音乐剧《金沙》作为亚洲艺术节的重要演出之一,也在省人民会堂向郑州观众展现了古蜀文化。

虽然《清明上河图》已经在郑州多次演出,但昨晚观众依然将热烈的掌声送给了这个充满生活气息的歌舞剧。大型原创音乐剧《金沙》由著名作曲家三宝担任总导演兼作曲,全剧以成都平原考古重大发现的“金沙文化”为背景,重塑一个令人为之心动的古蜀文化“中国金沙”。昨晚8时,演出正式开始,三星堆出土的青铜神树,金沙遗址的太阳神鸟金箔……或化身成舞台上布景,或化身成血肉饱满的人物,演绎出这片古老而富饶的土地上,美丽而浪漫的传说,令人浮想联翩。

晚报记者 杨宜锦



美轮美奂的音乐剧《金沙》 郑州日报记者 李焱 图

揭秘

奥运会开幕式上 “活字印刷”的编导 是亚艺术节开幕式主创

本报讯 9月26日,第十届亚洲艺术节开幕式晚会将在省体育中心举行,目前郑州执委会正在紧锣密鼓地进行筹备工作。为使开幕式晚会成为舞美创新、演艺精湛、特色鲜明、场面宏大的演出活动,昨日下午,市委常委、宣传部部长丁世显来到省体育中心开幕式晚会舞台搭建现场察看指导晚会筹备工作。

记者在现场了解到,第十届亚洲艺术节开幕式晚会将由央视著名导演吴楠执导,北京奥运会开幕式上“活字印刷”表演环节的编导姜钢将担任此次晚会的舞蹈总监。此外,还有港台艺人林俊杰、萧亚轩、张韶涵的倾情加盟。晚会不仅有亚洲各国艺术家的特色表演,还将综合展示我国悠久历史、灿烂文化的5大板块文艺节目,如《茉莉花开》《黄河水响》等板块。

丁世显现场察看了舞台搭建情况,并详细询问、协调解决晚会筹备工作中遇到的问题。丁世显指出,在舞台搭建过程中,要密切组织施工,确保施工质量和安全。各方面要严格按照商定计划,按时完成各自任务。 晚报记者 杨宜锦

中国名酒 中国驰名商标 纯粮固态发酵白酒

中国性格 宋河粮液

2008, 中国性格让世界着迷

5.12, 史无前例的地震浩劫考验着人性, 累累重压, 压不垮中国人的坚毅, 面对绝望点燃希望的火种, 中国性格众志成城!

8.08, 百年圆梦的世纪盛会隆重开幕, 璀璨光华, 释放中国人能量, 胜利超越所有直达未来, 中国性格让整个国家惊叹震撼!

中国性格如山, 伟岸屹立;
中国性格如河, 源远流长;
中国性格似海, 宽广包容。

中国性格, 民族的自信与骄傲,
承受巨大考验的同时, 接受世界的热烈赞誉。

宋河粮液, 向中国性格致敬!
宋河粮液, 以中国性格自勉!

【平和系列10年窖藏】

